

REFERAT FRA GOLDEN RACELEDELSES(telefon)MØDE
Torsdag den 18. januar 2007, kl. 20:30

DELTAGERE: Lisbeth Bech (LB), Søren Grindsted (SG), Lars Nordenhof (LN) og Peter Schou Andersen (PSA).
AFBUD: Anette Damm (AD).
REFERENT: PSA

DAGSORDEN:

1. Regnskab/budget.

Regnskab og bogføringsmateriale er for 10 dage siden afleveret til revisor. Foreliggende regnskabsudkast, udvisende et overskud på 8.079 kr., taget til efterretning.
Indkøb af udstillingstelt og 80 stk. WT-dummies er udgiftsført over resultatopgørelsen i 2006 (ej aktiveret som varelager).
Budgetudkast 2007 på minus 5.400 kr. taget til efterretning.

PSA medbringer 50 stk. regnskaber og anvender OH-plancher til fremlæggelse.

2. Årsberetning.

Raceledelsesmedlemmer har dags dato modtaget nyt revideret beretningsudkast, hvor der er indarbejdet beskrivelse af visionsplanprocessen i 2006, afsnit om goldens deltagelse på markprøve-B i 2005 og 2006, samt beskrivelse af processen omkring vedtagelse af nye championatsregler.

PSA fremsender beretningsudkast til LB med sproglige rettelser.

LB medbringer OH-plancher med de nye championatsregler og kravene til kvalifikationsprøven til fremlæggelse ved eventuelle spørgsmål, men indarbejder ikke disse regler til fremlæggelse i selve beretningen.

3. Årsmødets afvikling.

Der er bestilt lokale til 40 personer.
OH-projektor og mikrofon er bestilt.
Medlemslister er bestilt. SG og PSA udleverer stemmesedler og kontrollerer medlemsskab ved indgangen.
Har vi stemmesedler nok ?

4. Træninger.

WT-træning på Sjælland iværksættes lørdag den 27. januar selvom der kun er 5 tilmeldte deltagere.

Ingen tilmeldte til WT-træning i Jylland, hvorfor dette foreløbig annulleres.

Træningsarrangement på Sjælland den 15. – 17. juni med Gunilla Weden som træner for øvede hunde og med danske trænere til nybegynderhunde.

Niels Møller afholder træninger for nybegynderhunde på Sjælland i april/maj 2007. Se Goldens hjemmeside under "Nyt fra raceledelsen" => træninger.

5. *Konstituering.*

Formand:	LB.
Næstformand:	SG.
Sekretær:	AD.
Kasserer:	PSA.
Medlem af raceledelsen:	LN.

6. *Næste møde.*

Torsdag den 22. februar 2007, kl. 18:30 på Fraugdegård.

7. *Eventuelt.*

Medlemshenvendelse om ændrede HD-krav (samme krav som Newfoundland) tages om som et punkt på dagsordenen til næste raceledelsesmøde.

Mødet slut kl. 21:30

For referatet
PSA